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HVs felüIvizsgálati űrlapok
2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felÜlvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A
jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACS
munkaszervezet vezető (egyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása
szÜkséges.
A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező' A tervezői csoport vezetője által tartott
fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga Van megtekinteni bármely HVs
fel Ü lvizs gálati jegyzőkönyvet.
Bármely jegyzőkönyvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés helye
Helyszín:
Dátum:

9228 Halászi. Kossuth u. 56.. Kultúrház
201 1 . március 03 (csÜtörtök). 13.00 óra

Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzandó)
Jövőkép / Helvzetelemzés / Fő célkitűzések / lntézkedések / célterÜletek

Hozzászől áso k összefo g l a l ój a

Grundtner Gábor a munkaszervezet vezetője köszöntötte a megjelenteket és tÍt1ékoztatást
adott a felülvizsgálat céljáről, tárgyáről, ütemezéséről, a részvétel lehetőségérőI, a
projektgffitő adatlap elérhetőségéről, a nyilvánosság biztosításáról. Ezlilán a helyi
vidékfejlesztési stratégia eddig elér1 eredményeit mutatta meg a kituzött célok
vonatkozásában. ,,Yizek hátÍ.n, szelek szárnyán, gyermekeink élhető jövőjéért'' című
stratégíára való tekintettel és a korábbi forumok tapasztalataira is a|apozva a következőkben
fontos prioritás Iesz az i{úság megszólítása.

Gláser Péter: dunaszigetivállalkoző 2 projekt adatlappal érkezett a lrVS-forumra, turisztikai
célterületbe illeszkedő fejlesztést ós szolgáltatásbővítést tervez a településen megvalósítani.
Egyrészt szálláshelybővítés, másrészt bemutató kert kialakítása a projektgazda célja.

Grundtner Gábor Gláser Péter kérdésére válaszábat elmondja, hogy a munkahelyteremtő
benlhéaásokat a programban kiemelt prioritásként kezelik. További ismerteti a családi
napközi témájil célterülettel kapcsolatospályázati és működtetési feltételeket.

Példaként említette azokat a további célterületeket (falu - helyi piac kialakítása' LEADER -
tervek, tanulmányok), melyekre az eddigi körökben nem érkezett kérelem lpáIyázat.

HAcs m u n kasze rvezet vezető (J e gyzőkö nyvvezető)

ruév f<r, N?7N e4. c a'o"r1

Tervezői csopoÉ tagok
Tervezői csoport tagja Sv!'otl, /-s ué<a

Tewezői csoport tagja saa*i Al* 74

Tervezői csoport tagja
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Németh Vilmos szerint a települések közötti kerékpáros forgalmat kellene fejleszteni,
nemcsak a meglévő kerékpárut hálőzat által, hanem olyan _ elsősorban mezőgazdasági, erdei,
erdő melletti, kerékpárral még jő1járhatő utakat bevonva' tanösvényeket kijelölve, melyeken
a turisták végighaladva a természeti értékeket ,,testközelből" vehetik szemügyre és ismerhetik
meg.

A Halászi Hagyományőrző Egyesület képviseletében Dgilq|941[41! és Süli Józsefné
elmondják, hogy az önkormányzat az egyesület számára használatba adott egy olyan
közösségi épületet' melyet korábban más célokra használt, de most a helyi civil szervezetek
vehetik birtokba. Az épületben a helyi csoportok számára terveznek kialakítani egy
próbatermet, ahova berendezésí tfugyakat (bútorok, asztal, székek' ttikör) terveznek
beszerezni.Ide kerülhetne a helytörténeti gyűjtemény is' mely a kiállító teremben egy állandó
kiállításként lenne megtekinthető'

Az épület udvarára egy favánas pavilont képzeltek el, mely a mezőgazdasági eszközök
szátmárabiztosíthatna bemutató helyet, illetve jelenthetne taroló helyet is.

A projektgazdék jelzik, hogy a fentiek alapján kitöltött projekt adatlapot napokon belül
megktildik a munkaszerv ezet részére.

A forumon több kérdés nem volt' Grundtner Gábor megköszönte az aktív részvételt, és
felhívta a figyelmet a HVS felülvizsgálatban való részvételre, tá$ékoztatta a jelenlévőket,
hogy a www.szms.hu internetes portál ,,HVS felülvizsgálat 2011'' menüjében valamennyi
munkaanyag megjelenik, melyet a térség szereplői, a lakosság véleményezhet, akár e-mail-en,
akár személyes, vagy telefonos megkeresés által.

HAcs m u n kasze rvezet v ezető (J e gyzőkönywezető)

Név e <"u* 27r'.l €4 e,íno*ra1

Tervezői csoport tagok
T ervezői csoport tagja S'u1s1x: r fs' i: e4rl

Tervezői csoport tagja s"2asJ |+A,!7a

Tervezői csoport tagja
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